

## ZAPISNIK

sa 12. tematske sjednice Gradskog vijeća Grada Vukovara, održane 16. siječnja 2012., u Gradskoj vijećnici soba br. 32, u Vukovaru, dr. Franje Tuđmana 1, sa početkom u 13,00 sati.

Nazočni vijećnici: Tomislav Džanak, Goran Bošnjak, Mile Ivković, Pavle Augustinov, Vinko Erak, Elvira Dejak, Zdravko Dedić, Mira Miladinov, Maja Vincetić, Srđan Šijaković, Darko Buljan, Danica Travarić, Ljuban Bjelajac, Damir Barna, Tomislav Šota, Filip Karuala, Mirjana Ivanković, Alen Jakumetović, Krešimir Raguž, Slobodan Ristić, Radivoj Đurić, Ilija Vojnović, Miroslav Mikerević, Srđan Milaković, Dragan Crnogorac, Đorđe Macut, Igor Gavrić.

Odsutni vijećnici: Siniša Mudri, Ivanka Mihajlović, Robert Rapan.

Ostali nazočni: Željko Sabo – gradonačelnik  
Željko Pinjuh- zamjenik gradonačelnika  
Danijela Stanković – zamjenica gradonačelnika  
Dejan Drakulić – zamjenik gradonačelnika  
Damir Zagorščak - odvjetnik  
I. Kamerla – direktor Tehnostana  
Boško Šašić – voditelj odsjeka za opće poslove i poslove Gradskog vijeća  
Tomislav Čorak – administrativni tajnik gradonačelnika te predstavnici javnih medija

Predsjednik Gradskog vijeća otvara sjednicu, pozdravlja nazočne i poziva Boška Šašića, voditelja odsjeka za opće poslove i poslove Gradskog vijeća da izvrši prozivku vijećnika.

Nakon prozivke utvrđuje se da je na sjednici nazočno 27 od ukupno 30 vijećnika te konstatira kvorum za rad.

Nakon toga predsjednik daje na glasovanje prijedlog Dnevnog reda te se isti jednoglasno usvaja.

### DNEVNI RED

1. Rasprava o problematici trgovačkog društva Tehnostan d.o.o. Vukovar vezanoj za nepodmireno dugovanje za utrošeni plin  
(Izvjestitelji: gradonačelnik i I. Kamerla)

### TOČKA 1.

#### **RASPRAVA O PROBLEMATICI TRGOVAČKOG DRUŠTVA TEHNOSTAN D.O.O. VUKOVAR VEZANOJ ZA NEPODMIRENO DUGOVANJE ZA UTROŠENI PLIN**

Uvodno obrazloženje dali su gradonačelnik i I. Kamerla – direktor tvrtke Tehnostan d.o.o.

U raspravi su sudjelovali: D. Barna, gradonačelnik, I. Kamerla, Đ. Macut, S. Milaković, V. Erak, M. Ivanković, P. Karaula, D. Crnogorac, D. Zagorščak, Z. Dedić i T. Šota.

Nakon pojedinačne rasprave gradonačelnik je dao prijedlog Odluke o davanju jamstva tvrtki Tehnoston d.o.o. Vukovar za kratkoročno zaduživanje kod poslovne banke na iznos od 5.000.000,00 kuna za podmirenje obveze dugovanja prema PPD Vukovar za utrošeni plin.

Predsjednik moli klubove da se izjasne o predloženom

S. Šijaković - ispred Kluba vijećnika SDP-a – prihvaća se.

D. Barna - ispred Kluba vijećnika HDZ-a – ne prihvaća.

S. Milaković ispred Kluba vijećnika SDSS-a – vijećnici će glasovati po slobodnom uvjerenju.

I. Gavrić ispred Kluba vijećnika HSP-a dr. A. Starčević – prihvaća se.

Predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se sa 17 glasova „ZA“, 8 „PROTIV“ i 2 „SUZDRŽAN“ donosi

### **ODLUKA**

#### **I.**

Daje se jamstvo trgovačkom društvu Tehnoston d.o.o. Vukovar za kratkoročno zaduživanje kod poslovne banke na iznos od 5.000.000,00 kuna za podmirenje obveze dugovanja prema PPD Vukovar za utrošeni plin.

#### **II.**

Gradonačelnik Grada Vukovar pokrenuti će postupak za dobivanje suglasnosti od Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije za preraspodjelu sredstava od prodaje stanova u svrhu davanja pozajmice Tehnostanu d.o.o. za podmirenje dugovanja za plin.

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Dovršeno u 15,40 sati.

Zapisnik vodila  
Anita Sablić

Predsjednik Gradskog vijeća  
Tomislav Džanak